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Compte-rendu de réunion FAO 

La réunion s’est déroulée dans les locaux de la société MDTVision à Lyon. Elle fait suite à une demande forte des utilisateurs du CNRS de sensibilisation et découverte autour de trois ateliers CATIA V5.

La journée était destinée aux utilisateurs et futurs utilisateurs CNRS qui souhaitaient découvrir les nouvelles fonctionnalités des trois modules suivants :
        Atelier Generative Structural Analysis
        Atelier DMU Navigator
        Atelier Knowledge Advisor

Atelier Generative Structural Analysis
L'atelier Generative Structural Analysis permet de procéder rapidement à l'analyse mécanique de premier ordre des systèmes 3D.
Cet atelier est composé des produits suivants :
· Le produit Generative Part Structural Analysis (GPS) s'adresse à l'utilisateur moyen. En effet, son interface intuitive permet d'obtenir des informations sur le comportement mécanique avec très peu d'interactions. Les boîtes de dialogue sont explicites et ne requièrent pratiquement pas de méthodologie car toutes les étapes de définition sont commutatives. 
· Le produit ELFINI Structural Analysis est une extension de ces deux produits qui repose entièrement sur l'architecture de la Version 5. Il constitue la base des outils d'analyse mécanique à venir. 
· Le produit Generative Assembly Structural Analysis (GPS) constitue une extension très utile de Generative Part Structural Analysis qui permet d'étudier le comportement mécanique d'un assemblage entier. Il a été conçu avec le même respect des principes de "pédagogie" et de "convivialité". 
· Le produit Generative Dynamic Analysis (GDA) permet de travailler dans un contexte de réponse dynamique.     

Atelier DMU Navigator
Le programme DMU Navigator Version 5 répond aux besoins des grandes entreprises en matière de revue de conception orientée procédés de maquettes numériques. Il offre en outre une solution modulable pour le traitement de maquettes numériques de toutes tailles, allant des biens de consommation aux énormes maquettes de matériels lourds, de bateaux et d'usines ou encore celles utilisées dans le domaine aérospatial et automobile.
Disponible sous UNIX et Windows, DMU Navigator est conçu de manière à être entièrement conforme aux normes de présentation de Windows.
DMU Navigator Version 5 comprend les applications principales suivantes : 
·       Kinematics Simulator 
·       Fitting Simulator 
·       Space Analysis 
·       DMU Optimizer 
Les applications citées ci-dessus sont entièrement compatibles. Le passage d'une interface à une autre est complètement transparent et s'opère par les menus contextuels. Outre ces applications, DMU Navigator est une solution modulable qui offre également : 
·       la prise en charge des données natives CATIA versions 4 et 5 ; 
·       une interface avec la norme VRML pour l'échange de données ; 
·       la compatibilité OLE (Object Linking and Embedding) native. Celle-ci facilite l'intégration du système au sein de l'environnement de travail et au sein de l'environnement numérique de l'entreprise.

Atelier Knowledge Advisor
Le programme KNOWLEDGE ADVISOR permet aux utilisateurs d'intégrer des connaissances dans leurs conceptions et de les optimiser afin de faciliter les décisions techniques et de réduire les erreurs ou d'automatiser la conception. 
L'utilisateur peut intégrer des connaissances dans ses conceptions, par exemple des formules, des règles et des vérifications, puis les optimiser au moment opportun. Ces connaissances sont alors prises en compte et utilisées selon leur définition. Leur signification est également accessible. Par exemple, une tentative de vérification peut mettre en évidence les paramètres utilisés pour une vérification ; il est alors facile de comprendre rapidement de quelle manière une règle a été enfreinte. 
En résumé, Knowledge Advisor permet à l'utilisateur :
· d'assimiler des connaissances en ingénierie, telles que les spécifications incorporées permettant une cohérence absolue ; 
· de définir facilement et de partager des méthodes et des procédures avec les autres utilisateurs ; 
· d'automatiser la définition de produit ; 
· d'assurer le respect des règles de la société ; 
· d'augmenter la productivité ; 
· d'améliorer la gestion des connaissances à des fins de partage et de compréhension ; 
· de mettre en place la gestion des composants de connaissance pour la personnalisation et la réutilisation ; 
· de prendre en compte dès le début les spécifications relatives à la conception finale, afin d'éviter d'autres conceptions coûteuses ; 
· d'être guidé et assisté pendant les tâches liées à la conception

Cette journée a été organisée par Philippe Jeantet, dans le cadre des actions du réseau des mécaniciens du CNRS.
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Agenda de la journée

9h00  Introduction/Objectifs de la journée

Par Ph. Jeantet et D. Cappelaere

9h10  Présentation des personnes (tour de table)


9h15  Les différents modules de CATIAV5

Atelier Generative Structural Analysis

Atelier DMU Navigator

Atelier Knowledge Advisor

9h30  Présentation de " l’atelier calcul " 

Par Ph. 
Atelier Generative Structural Analysis

3 exemples développés

Une biellette (maillage et calcul d’une pièce)

Un assemblage (maillage et calcul d’un assemblage)

Un montant de véhicule léger (maillage avancé)

12h30 Repas


13h30 Présentation de " l’atelier capitalisation de la connaissance " 

Par Ph. 

Atelier Knowledge Advisor

15h00 Présentation de " l’atelier revue de conception "

Par Ph. 

Atelier DMU Navigator

Navigator

Space Analysis

Kinematics Simulator

Fitting Simulator 

16h15 Clôture de la présentation


La démonstration a été réalisée avec CATIA V5 Edition14. L’ensemble des possibilités du produit nous a été présenté durant la matinée. Il y a eu de nombreuses questions techniques sur les possibilités des différents modules.

Suite aux présentations de l’après-midi, plusieurs points ont été abordés.

· nécessité d’organiser des formations.
action menée par Laurent BEAUCHET

· nécessité d’organiser de nouvelle journée technique du CNRS (types, nombres, spécificités)
action menée par Philippe JEANTET et Laurent GUIRAUD
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